Mpunawesiue Ne 2
¥ Jorosopy apesas:

PACYET APEHHOM MNNMATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHKE
Mo anpecy: Pactomama, 58
Apexgarop: -
OBiwan nnowaas aamsa; 16897
Pacuemian nnowaas: 4268
B T4 nnowans nogeana: 2417

PacieT rofosoi amopriaaumm - Am = CB(n) * Ham
Pacuer Cﬂni-Cﬂ(n}n(mmmmmmmmm}!Sn

Ch(n) = 161201 "43/1889.7 = 4102.29
Am = 410228 0012= 48.23

Pacuer panthod nnars : Pn= CBu) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - RodhdrmmenT kompopTHOCTH
A= 15 - Gasoanmt koaddULmEHT
Kr= 286 - KOIPDHUKEHT FPAROCTROSHHR

Pacuer CHin) . Chin) = (aeiicTenrensuan HHBEHTADHARA CTOMMOCTs) [ So

ChH{w) = 13218543/ 1686.7 = 3363.88
Pn= 338388°1 *15°26= 1311813

Wmmm1n.nnnw.mmmﬂmmnnmﬁuo

AD1=[(Am+Hep+ Pn ) * Jeop |/ 1000
ADY =( 4923+ 1536+  13118.13)" 238/1000= 349964

Jwop= 238 “ ROPPEXTHDYIOWHNR KORDDMIeHT
Hyp= 1536 * HEKDNNEHIA HB KAMUTANLHGIA DEMONT

ApeHnan nata 3a 7 ka.M NNOWaan nogeana Be3 Q- Ani = A0T * Kn
Aal = 349884 *06= 2099.78

lonoesa apewawnan nnata 3a nogean Ges Q Anog = An1 * Snog
Anop = 208978°2417=  507516.83

lopvaan apewayan nnata 1a nomeiese. pacnon. #a ot 0 ¢ eolue Bes Q -
Ann{Ges noa.) = A1 * § (6ea noasana)

Ann(Bes nogeana) = 340964 * 185.10=  B47783.36

logosan aperyuan nnata 3a NoMeuiEHMe © NoaBanom Bes Q cocTasmT -
Ann = Ann{6e3 nogeana) + Anog

Ann=  BA7783.38+  507516.83 = 1155300.10

KsapraneHem nnarex s Soaser (Gea HIC) + HAC (18%) :

Mepaii nnatex (25%) 28882505 + 51988 51
Bropoi nnarex - (25%) 28882505 + 51988 51
TpeTwi nnates: : (25%) 2B8825.05 + 5198851
HeTeepToit nnatex (25%) 28B825.05 + 51988 51

Henonmurens : Byropeos (ren. 35-35-48)



Mpunowenwe Ne 2
¥ [lorosopy apemais
PACHET APEHOHOW MNIATBI 3A HEXWUNOE NOMELWEHUE
No aapecy Crpanswai, 1
Apexgatop: -
Ofiwan nnowaas nomewen 143.1
PacuaTtHas nNowags: 1431
8 T4 nMnowaas noasana: 254

Pacyet rogoson amopmaaum © Am = Co(n) * Ham
Pacyer CH(n) - CB{N) = (BOCCTAHOBHTENMLHEN WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

Ch({n) = 12950 * 43/ 1431 = 369133
A= 3891.33*0012= 46.70

Pacyer pesrion nnatel - Pn= CB(M) * Kx * A *Kr
= 4 - KOIPHAUNEHT KOMBDOPTHOCTH
A= 12 - Ba30861h WIDEUMENT
= 2 - X03hDUUMEHT TRAROCTPOSHIS
Pacvet CO(n) = CB(W) = (ABNCTBUTENLHAR WHESHTAPHER CTOMMOCTL) / So

Ch(w)=7900"43/1431= 2373.86
Pn= 2373881 “12°2= 5697 26
ApesgHan NNETE 38 1 KB NNOWank, pacnonowenHon Ha otmere 0 1 ssille Gea O !
AD1=[(Am + Hkp+ Pn) " Juop |/ 1000
ADY=( A48.70 + 1536 + 5697.26) " 238/1000= 173263

Jeop = 238 - KOPDEKTUDYSGLLWA Ko3DhULMEHT
Hrp = 1536 ~ HAKDTITEHKA HE KANUTANLHLIN PEMOHT

ApeHanan nnata 3a 1 kB.M nnowan« nogsana Gea Q- Anl = A01 " Kn
Anl= 173263708 = 1039.58

lounosan apenaran nnata 3a noasan 683 G © Anoa = Ant * Snog
Anoa = 103858 * 254 = 2640523

loposan apexaHan NNaTa 3a noMBwWwesme, pacnon. va ot 0 1 ssue 623 Q
Ann(Bes nog.) = AD1 * § (Gea noasana)

Ann{6es noasana) = 173263 " 117.70= 20393055

lNoaceas apesHas NNATA 34 NOMEWeHne ¢ nogeanod Ges O cocTaswr
Ann = Ann(Bes noasana) + Aneg

Ann= 20393055+ 264058 33 = 230335 B8

Haapransksil nnavex 8 GogweT (6ea HAC) + HAC (18%)

MNepaw=a nnaren (25%) 5758397 + 10365.11
Bropoi nnarex {25%) ST563 97 + 10365 11
Tperwi nnarem . (25%) 5758397 + 16365.11
UaTpepTeit NNaTex | (25%) 5758397 + 10385 11

Wononmurens : byropxos (ten. 35-35-48)



Mpunomenwe Ne 2
% dorosopy apensis

PACYET APEHAHOM NNATHI 3A HEXWNOE NOMELEHUE
Mo agpecy. Bepxuan QyGposa, 5
Apesaarop: -
Obwas nnowags 3ganwa: 42002
Pacyernas nnowans: 274

Pacuer rogoso#t aMopTiatmm @ As = Ch{n) * Ham
Pacuer CH(n) C&n)=(mmmmnmmnm}f50

CB{n) = 689954 * 43 /42002 = 7063.48
A = 708348 0012= 84.76

Pacyet pesithoR nnatei - Pn= CHu) * Kx * A "Kr

Ki= 1 - xoathhiumensT kKoMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoewit koadDuLmenT
Kr= 26 - Ko3ibueHT rpagocTROEHMS

Pacwer Co(n) - CB(u) = (nedCTRMTensHan wimexTapHan cToumocTs) / So

Co(w) = 848557 "43/ 42002 = 6639.67
Pn= 663967*1 *1.2°26= 2071577

ApEnZHAR NNaTA 33 1 KB.M NNOLBAW, PACNONONEHHOA Ha OTMETEE 0 i Bbille 683 O |
AQ1 =[(Am+ Hxp + Pr )~ Jeop ] / 1000

Alt=({ 8476 + 1536 + 20715.77 )= 23871000 = 5316.09
Juop = 238 = NOPPERTHDYIOLWMA KodDOMUMEST
Hip= 1536 -~ HBKONNEHITA Ha KAMUTENLHR DEMOHT

roammmnm:anmme.pomn.uam.oumﬁeJO:
Ann{bea nag.) = AD1 * S (6es nogsana)

Annifes nogsana) = 531609 2740 = 145860.67

Ksapranshui nnaves B Giogxer (Gea HAC) + HAOC (18%) .

Mepewit nnates - (25%) 3841522 + B554.74
Bropon nnatex (25%) 3641522 + 6554 74
Tperwi nnarex - (25%) 3641522 + 6554.74
YeTeepresh nnaven {25%) 3641522 + 6554 74

Hcnanswtens : Byropeos (Ten, 35-35-48)



Mpsnoxeine Ne 2
« [lorosopy apesqn

PACYET APEHOHOW NMNATLI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE
Mo anpecy bBonpwar Heseropogekas, 11
ApengaTtop —
Ofujar nnowans novewen 69 9
PacqeTHan NNousas: 699
B T.4. AnNoWage noasana, 699

Pacuet rogosoc@ amoprusaumm - Am = CH(n) * Ham
Pacuer C8(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBHTENLHAN UHBEHTAPHEA CTOMMOCTS) | S0

C6(n)=6908 *43 /689 = 4249 56
Au=  424956°0012= 50.99

Pacver pesmwodi nnate - Pn= CHM) * Kx * A " Kr

Ke= 1 - ke3hpuuptenT sombopTHOCTH
A= 12 - bazosi xoadidhument
K= 45 - KOXDDMUMENT TPALOCTPOEHIS

Pacuer CH(n) . CBM) = (EACTEHTENSHAR HBEHTAPHAR CTOMMOCTL) | S0

Chin) =6641 " 43/688+= 40853
Pn= ‘4085311 *12*45= 2208067

ApEHaNan NNaTs 33 1 KB.M NNOWAAN. PACNONOKERHOR HA oTMeTss O W Beille Bea Q
AD1=[{Am+Hip+Pn)*Jeop]/ 1000
A= 5099 + 1536 + 2208087 )* 238/ 1000 = 5628 14

Jeop = 238 - KOPPEXTHRYIOWINN KOadiDuLeHT
Hxp= 1538 - HEKONNEHUA HE KANWTANLHER PEMOHT

ApedaHan nnata 3a 1 wB.M NNowWaaW noasansd Ges 3 - Ant = ADY “Kn
Ant = 56281406 = 3376.88

Foposas apewaran nnata a noasan Bea G Anog = Ant * Snap
Anog = 3376.88°696= 23604391

lNoaosan apexaHan NNATA 33 NOMEWEHE, PACNON. KA 0TM, 0 ¥ Boiwe Ges O
Ann{Gea nog ) = A01 * 5 (Bez nogeana)

Ann{Bes noasana) = 5628.14 * 000= 0.00
lopoBan apesaran NNaTa 32 NoMeLeHns ¢ Nogsanom Gea Q coctaeuT
Ann = Ann(Ses noasana) + Anog

Anp = 000+ 23504391 =236043.97

KsapransHuit nnarex s Sogwet (Ges HAC) + HAC (18%)
Mepseft naTex | (25%) 5901098 + 1062198
Bropoit nnatex - {25%:) 5901098 + 10621 98
Tpevwit nnarew (25%) 5801098 + 10621.98
YeTsenmi nnares | {25%) 5901098 + 10621.98

Mononswrens - Byropuos (ren. 35-35-48)



Npunoserwe Ne 2
x dorosopy apens

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWIIOE NOMELUEHWE
Mo agpecy Opbesey, Muxanucona, 9
ApewnaaTop: -
OBwan nnowaae 1qasmA. 31321
Pacuetvan nnowaas: 387

Pacser rogosoih amoprisaums . Am = C6{n) * Ham
Pacwer C6(n) C6i{n) = (socCranOBMTENLHAR MHBEHTAPHAS cTommMocTs) / So

C6{n) =328074"43/3132.1=  4504.07
Am=  4504.07°0012= 54.05

Pacyer peHTHoi nnatul - Pn= CHln) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koadipHLmenT xoMbopTHOCTH
A= 1 - Gasoesth wadiduurenT
Kr= 17 - KOIIDMUMEHT rPaACCTPOSHNR

Pacuer Ch{u) cs{n]=umm¢mmm;mo

Ch(w) = 285424 43731321 = 3918.53
Pn= 3918531 *1*1.7= 6861.50

mmn1n.uw.mmmaomﬂumﬁmoz

AU =[( A+ Hip + Pn ) * Jxop |/ 1000
A1 = ( 5405+ 1538 + 6661.50 ) * 238/1000 = 1863.57

Jeop= 238 -~ KOPPEXTHRYICUIMA X03hDuymenT
Hep = 15368 = HAKONNEHWS M3 KANWTANLHLIA PEMOoNT

rmwummtaunwm.pnm.uaomoummn:
Ann(Bea noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Bes nopsana) = 186387 3870 = 76001.77

Ksapransuwit nnatex s Goamer (6ea HAC) + HOC (18%) -

MNepawi nnatex : (25%) 1900044 + 3420.08
Bropon nnarex (25%) 19000.44 + 342008
TpeTwd nnatex : {25%) 1800044 + 3420.08
UeTBepTht nnaves (25%) 1900044 + 3420.08

Hicnonwsutens - Byropxos (ren. 35-35-48)



Mpunosamme N 2
« [lorosopy apeHae

PACYET APEHAHOWM NNATbI 3A HEXUNOE NMOMELUEHUE

Mo appecy
Apesgarop,

Obwian nnowaas 3aaHuR,
PacueTHas niowans’

Dennmia 625

1815
486

BTM nNnoWlans nopsana: 486

Pacqer ronosol amopmiaalps - Am = C6{(n) * Ham
Pacuer CB(n) - CB(n) = (BoccTamoenTensHan HHBEHTARHER CToMMOCTY) / So

5898.41
70.78

Cé6(n) = 262685 43/ 1915 =
A = 5808.41*0012=

Pacuey pevimvodt niatel - Pri= CHW) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - koathhpanT somdopTHOCTI
A= 08 - Dasoawil xoaddutient
Kr= 2 - KOMDOUUMENT IDRACTTPOOHIS

Pacuer TO(n) : CH(W) = (aeficTaurensian wHeeHTapHas cTouMocTs) £ So

COiw) = 149731 *43/1815= 338211

Pn= 3362111 *08"2= 537938
_ -Ammmntm.anmumnpammwmwmugmﬂnmmﬁmo
ADT =[(Am+ Hip + Pn) " Jeop ]/ 1000
AD1 =( 7078 + 1536 + 537938 )" 23871000 = 1662 71
Juop= 238 - KOPPeXTHPYIOLIAR ko3tihumenT
Hep= 1538 = HENDMNEHKA M3 KBNWTANLHLIR peMosT

ApenaKan nnaTa 3a 1 ka.M nnowaan nogeana 6e3 Q - Anl = A01 * Kn

Anl= 16627108 = 967.63
Fofosan apewanas nnata 3a nogsan fes Q Anop = An1 * Snog

Anop = 80763486 = 48484 82
rmmwmuumm‘pm.mm.ouwmﬁeao:
Ann{6ea nog ) = AD1 * S (Bea nogsana)

Ann(Be3 nogsans) = 1662.71* 000= 0.00
lloposan apexanas nnava 1a noMeweHwe ¢ NOABANGM Be3 ) CocTasuT -
Ann = Ann{Bes noaaana) + Anog

Ann = 0.00 + 48454 62 = 4B484 82

Ksaprankimit rinarex 8 GiopseT (Gea HAC) + HOC (18%) :
TMepawsm nnarTesx - (25%) 1212121 » 218182
BropoR nnaTex (25%) 1212121 + 218182
Tperwit nnarex {25%:) 1212121 2181 82
YersepTait nnates | {25%) 1212121 + 218182

Vicnomirent | Byropeos (ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
# [oropopy apesas

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE
Mo anpecy Coxonosa-Coxonesxa, A wt A
Apsigatop, -
O6was nnowags penme 660 1
Pacuetnan nnowags. 4086
B T4 nnowage nogsana: 4086

Pacver roaosoh amoptuaaumm  Am = CBin) * Ham
Pacer CB(m) - CH{n) = (BoccTavioanrensHan MHBEHTAPHAER CTOWMOCTE) | So

Ch(n) =40732* 43 /680 1 = 257532
Am = 2575327 0.012= 3090

Pacuer pextron nnatul Pn= CHu) * Kx * A *Kr

K= 1 - KOXDDILEHT ECMBDOPTHOCTH
A= 08 - Gazosuiit xodDDMLImEnT
Kr= 2 - KOMbDUUMEHT rPanoCTpoEHIAR

Pacuer Chiw)© ChHin) = (gercremrenssias UMBEHTAPMER STOIMDZTE) [ So

COiu) = 33400 * 43 /880 1 = 2111.75
Pn= 211175°1 "06"2= 337880

Apemunmuin.umum. PacnoNcoReHHoi Ha oTmers 0 1 asiye Ba3 O
AOT = [ (Am + Hxp + Pn) * Jxop ] £ 1000

Aot =( 3090+ 1536+  337880)° 238/1000=  1177.08
Mop =238 - KOPDEXTUDYIOULNA KDIDDMLErT
Hp= 1536 - HAKONINEHIA HE KBNWTANLHLET PEMOHT

Apenasan nETE 33 1 k.M Nnowany nogeana bes Q - Ant = AD1 "Kn
Ant=  117708"06= 70625

Fopoaas apewgyas nnata 3a nogsan Gey Q | Anoa = An1* Snog
Anog = 70625 4056 = 28673.76

Tonosan apewgean nnava sa nomeyere, pacnon Ha ot O W esise Ges Q -
Ann(ties noa ) = AD1 * S (Bes noagsana)

Ann{bes noasana) = 117708 * 0.00= 000

qumwmmmnmumcnoamnumamm:
Ann = Ann{Ba2 noaeana) + Anoa

Ann= 0.00 + 2867375 = 2867375

Keapranemei nnavem & Gopwer (Ge3 HAC) + HAC (18%)
Mepsw® nnares (25%) 716844 + 1200.32
Bropo#d nnares (25%) 716844 + 128032
TpeTul nnares © (25%) 716844 + 126032
YereepTedi nnaTew (25%) 716844 «+ 1290.32

Wcnonkmmens | Byropens (ten. 35-35-48)



Mpunoxetne Ne 2
k [lorosopy apemsaw

PACHET APEHOHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELEHMKE
Mo aapecy: Opsesey, Mansxosa, 9
ApenpaTop: —
Obwas nnowaas sqamm 31321
Pacuetvan nnowage: 363

Pacver rogoeod amopriaaummn - Auv = CB(n) * Ham
Pacyer CB(n) : C6(n} = (BoccTanosuTenbHas WHBEHTAPHER CTORMOCTL) [ SO

C8i(n) = 328074 *43/3132.1 = 4504 07
Am = 4504.07 *0.012= 54.05

Pacuer pevthod nnatel © Pn= Chin) * Kx * A *Kr

K= 1 - KodthuupmenT xoMbopTHOGTH
A= 12 - Dasvasi xoagdmiment
Kr= 17 = KOIPPHLMEHT TPALOCTPOEHIA.

Pacver Céiw) - Cﬁu)=munmwm)!&

Ch(n) = 285424 *43/3132.1 = 3918.53
Pn= 391853°1 *12*17= 7993.80

Wmuim.uw,mmmOnmﬁﬂﬁf
AQT =[ (Am+ Hip + Pn) * Jeop ) / 1000

AD1=( 54.05 + 1538 + 7993.80 )" 238/ 1000 = 228096
Jeop= 238 ~ RODPEXTUDYIGHUMIA Koad i wenT
Hep= 1538 = HBKONNEHNR HB KaNMTANLHLIR DEMOHT

rm%anm.plmmmom.oumueso:
Ann(Bes nog.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Gel nogsana) = 228096 3630= B2788.85

Kaaprmmmumaﬁmmttﬁeaﬁm‘:} + HAC (18%) :

Mepswii nnarex : (25%) 2069971 + 372585
Bropoi nnartaw - (25%) 2069871 + 372595
Tperwa nnarex : (25%) 20689.71 + 372585
HeTeepTeit nraTe ; (25%) 20688971 + 3725.95

Hcnonumrens : Byropsos (ten. 35-35-48)



Mpunowenre Na 2
x [orosopy apenas:

PACYET APEHHOM NNATBLI 3A HEXUINOE NOMELLEHUE
Mo anpecy Oprrpya, Hosas, 3. nur A A1
ApengaTop: =
Ofwan nnowags spansn; 9385
Pacuethan nnowage: 286

Pacver rogosod amopTisaume - Am = C5(n) * Ham
Pacver C6¢n) - C6{n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHER CTONMOGCTS) | So

CO(n) = 74038 * 43 /938 5= 3392.30
Au = 339230*0.012= 4071

PacueT pevrHol anatw . Pn= CBHu) * Ke * A *Kr

Ke= 1 = KOSDHDULISEHT KOMGODTHOCTH
A= 12 - Bazonsit kOMDDMLMRHT
Kr= 0.8 - KOIMHBULMEHT FPAA0CTPOSHWR

Pacyer CO(n) . CB(n) = (geicTenTensan HBEHTapHaR CTOMMOCTS) | SO

C6{) = 35602 *43/8385= 1640.37
Pn= 1840371 "12"08= 157476

Aperanan nnata 33 1 KB.M NNOWaAK, PACIONOWEHHOR Ha oTMeTxe 0 # Buiue Bes Q -
ADY = [ (Am+ Hep + Pn ) * Jeap ]/ 1000
ADY = ( 4071+ 1536+ 1574.76 ) * 238/ 1000 = 750.05

Jiop = 238 - KOPPEETHpYIOWM Koodihuiwant
Hep= 1536 ~ HEKONNEWHA K3 KSNWTANBHLIA PEMOMT

lofosas apeqaHan nnNata 3a NOMELEHWE, pacnon. Ha o, O w suawe Ba3 Q
Ann{Gea noa ) = AD1 * S (6ea nogsana)

Annifiaa nogsana) = 75005 " 28800= 21451430

Kesapranstui nnatex 8 Gogwet (Ges HAC) + HAC (18%) -

Mepauih nnartex | (25%) 5362858 + 9653.14
Bropo#n nnarex : (25%) 5352858 + 9653.14
Tpetwi nnaTex - (25%) 5352858 + 965314
YersepToil nnates . {25%) 53628.58 + B653.14

Mcnomanrens © Byropkos (Ten 35-35-48)



Fipunomenwe Ne 2
k [Joronopy apawis

PACYET APEHIHOW MIATbI 3A HEXUNOE MNOMELLUEHUE
Mo aapecy Nepexoncswit. 18
Apenparop: =
OBuwan nnowaae saauwa” 47677
Pocvervan nnowans: 186.3
BTy Anowaas noasana: 1863

PacyeT rogoBon amopTusaim © Am = Ch(n) * Ham
Pacuer CB(n) - CH(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTEPHAR CTOWMOCTS) | So

C(n) = 500681 * 43/ 4767.7 = 4515 65
Am = 4515650012 = 54,19

Pacver pesimwo@ nnaved - Pn= CHM) * Mx * A "Kr

Ke= 1 ~ kosdbuumenT romGIopTHOCTI
A= 12 - Basoswm xoaddmument
Kr= 2 - kosdbMusENT rpAROCTPOSHMS

Pacuer CBw) - CH(n) = (peficTBurensnan uHBBHTAPHaN CTomMOCTs) / SO

CHin) = 500681 * 43/ 4767 7 = 4515.65
Pn= 4515651 "12"2= 10837 56

Aperanan nNaTa 3a 1 £8.M NNOWAAW, PACTIONOKEHHOM Ha oTMeTES 0 # auiue Gea Q
AD1 = [ { Am+ Hip + P ) * Jxop ]/ 1000

ADT=( 5419+ 1536 + 10837 56 )~ 23871000 = 2857 80
Jyop = 238 ~ KOPPERTHPYILMA KoMDhiLMEHT
Hup = 1536 = HBKONNEHNR HA KBNUTANLHLIN PEMOHT

‘Apenaras NnaTa 58 1 k.M NNowaAw nogsana Hes Q - Anl = ADT * Kn
Anl = 295780 06= 1774.68

Fonosan apewaras nnata sa noasan Bea Q © Anog = Ant * Snog
Anog = 177468 " 1863 = 330622 88

lOADBAN APEHAHER NNETA 3a NOMBLLSHWE, DACNON Ha oTM O ¥ Bsiue B3 Q -
Ann(bes nog ) = AD1 * S (6es nogeana)

Ann(Bes nogeana) = 295780 " 000= 0.00

lonoBan apenaHan NNATa 33 NOMELEHIE C noARanom Ges O cocTaamr |
Ann = Ann{Be3 nogsana) + Anag

Ann = 000+ 33082288 = 330622 BB

Kagpranssuit nnatex 8 Gogwer (Gas HAC) + HAC (18%)

MNepawi nnatex (25%) 8265672 + 14878.03
Bropon nnatex : (25%:) 8285572 + 14878.03
Tperwil nnaTex - (25%) 8265572 + 14878 03
YeTaeprost nnares | (25%) 6265572 + 14878.03

McnomiuTens . Byropwos (tan. 35-35-48)



Mpsnomenne Ne 2
« [loroBopy apenas

PACHET APEHAHOW MNIATbI 3A HEXWUMOE NOMELWEHUE
Mo aapecy: Moropmsa, 26 nwr B B1
Apenparop. —
Ofwas nnowaas naHws: 2278
PacueTHan nnowans: 164

Pacwer rogosof aumoprisauwm - Am = CB(n) * Ham
Pacver C6(n) - CB{n) = (ROCCTEHOBMTENLHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) | SO

Co(n)=17519°43/2278= 33086.92
Am = 330682°0.M2= 39.68

Pacuet pewtroit nnatel - Pn= CO(w) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03DDuMEHT xoMbBOPTHOCTH
A= 12 - Basosul koadbuwumenT
Kr= 2 = KDIPDHUMEHT MDAAOCTPOEHIR

Pacyst CB(x) © CH(i) = (AERCTBHTENLHER MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

COw)=T931"43/2278= 1497.07
Pa= 149707%1 *1.2%2= 3592 97

ApSHIHAN NNaTa 3a 1 ¥B.M NNOWAAW, PICNCNONEHHOR Ha oTMeTxe 0 i Builue Ba3 O -
AD1={(Am+ Hip + Pn ) " Juop |/ 1000
Al =({ 39.68 + 1536 + 350297 )~ 23871000 = 1230.14

Juop = 238 - KOPPEXTHPYOLMA KOIDPULMEHT
Hep = 1536 ~ HAKONNEHMA HA KAMWTBNEHBIA PEMOMT

Moaosas apesaHas NNaTa 3a NOMSLWEHKE, Bacnan. Ha oTm. 0 W ssiwe Bes 0 -
Ann{Ges nog ) = AD1 * S (Ges nonsana)

Ann(6ea nogeana) = 123014 164 00= 20174295

KeapranuHbit nnatex 8 Siogaer (6es HAC) + HAC (18%) ;

Mepawi nnatex . (25%) 8043574 + 9078.43
Bropo# nnares . (25%) 5043574 + 9078.43
TpeTwit nnaves - (25%) 5043574 + 9078.43
YsTeepTii nnarex (25%) 5043574 + 9078.43

WenonuiTens © Byropeoe (ren. 35-35-48)



Mpenokssve No 2
x oronopy apewgs

PACYET APEHOHOM MNATLI 3A HEXXUNOE NMOMELWEHWE
Mo appecy’ Boxzansuan. 13
Apemparop. -—
Obwjan nnowsak Wadmwa. 955 8
PacveTvas nnowass 707

PacHeT roosoi amopTusaumm - Am = C6(n) ~ Hasm
Pacuer CH(n) - CH(n) = (BOCCTAHROBATENEHAR WHBEHTAPHA CToWMDCTS) / S0

Co(n) = 86996 " 43 /958 8 = 443075
Am = 443975 0012= 5328

Pacuer permrol nnates - Pn= CB{w) * Ke * A *Kr

Ke= 1 - ROMDDULMASHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Gazosu@t koadduupenT
35 - KDMDODULIAEHT MPAJOCTPORHUS

Pacuer C6(u) | CB(n) = (neficTanTencsan MHBEHTapHan cTowMocTs) / So

Chi(w) = 52468 *43 /658 8= 235307
Pn= 235307°1 *12*35= 9882 89

Apeugran nnara 38 1 K8 M NN0WAAK, PACTONaREHHOR wa oTmeTee 0 W Bouue Bes O
ART=[(Am+ Hgp+ Pn ) " Jxop | 7 1000
ADT =( 5328+ 1536 + 068289 )" 238/ 1000 = 2730.38

Jwop = 238 - NOPPERTHRYIIAMA KO3DhDNUUWeHT
Hwp= 1536 = HAKOTUTEHIA HE LATTHTAMHLI PEMOHT

FonoBas apexgHan NNaTa 33 NOMeLLaHIE, pachon, Ha ot O v ssiue Bes Q
Ann(Gaa noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Anni6ea nogsana) = 273038 * 7070= 193037.87

Ksagransupidl nnatex 8 Sagxet (Ges HAC) + HAC (18%)

Mepsuit nnaTex (25%) 48259.47 + 868870
Bropoi nnarex | (25%) 4825547 + 8686 70
Tpemit nnarex | (25%) 4825947 + 8686 70
Uereeprent nnates (25%) 4825047 + 8628670

Hcnomwmens - Byropeos (ten. 35-35-48)



MNpunowenwe Ne 2
x [lorosopy apexge

PACHET APEHOHOW MMATbI 3A HEXWUIOE NOMELLYEHUE
Mo aggecy. Mupa, 8.nut.A
Apenaarop: -
Ofwan nnowaas sganun: 116537
PacvetHan nnowags: 2

Pacuer rogosoi amoptisaust © As = Chin) * Ham
Pacuer mn):mn)={mmnmmmm}!30

C6(n) = 2032582 ° 43/ 116537 = 748985
A= 7499850012 = 80.00

Pacust pesTHod nnaTel : Pn= CB) * K * A *Kr

Ke= 1 - ko3hduumenT xoMbopTHOCTH
A= 15 - Gaaosniit xodDHULUeHT
Kr= 2 - K0APDHUMENT TDIJOCTPOEHUS

Pacuer CHiw) - c&u)wwﬂmmmnmwm}!&

CB(w) = 1463456 * 43/ 11853.7 = §399.89
Pn= 530889°1 *1§*2= 16199.67

WMu1m.ummma.pamumm0nmm0:
AQT =[( Am+ Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000
A1 = ( 90.00 + 1536 + 1819967 ) * 238/ 1000 = 4242 51

Jxop = 238 - KOPPEXTUDYIOWIMA KOSDDiLmenT
Hip = 1536 = HBKOIISHMA HE KENUTANLHLIR DEMOHT

rwmmnmmumm.pam.mm.nummoz
Ann{Bes noa ) = ADY * S (Gea noasana)

Ann(Gea nogeansa) = 4242 51 200= 8485.02

KsapranscHbifl nnatex s Sioawer (Gea HAC) + HAOC (18%) :

Mepewi nnatew | (25%:) 212126 + 38183
BropoR nnartex : (25%) 212126 + 38183
Tperwin nnarem : (25%) 212128 + 381.83
Yeraeprom nnarex | (25%) 212126 + 38183

Micnomuwrens - Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunomerne Ne 2
¥ [lorosopy apenaw

PACYET APEHOHOW NIMATbLI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE
No aapecy. Mupa, 8.nuT A
ApenasTop. -
Obuwas nnowaas 3qaqns; 116537
PacHeTras nnowans: 2

Pacuer rogoson amopTusagus | Am = C6(n) * Ham
Pacuer CO{n) : CH(n) = (B0CCTEHOBMTENLHAR MHBEHTAPHER CTOMMOCTL) / So

CHin) = 2032582 * 43/ 11653.7 = 7429.85
A= 749985 0012= 90.00

Pacuer pewmvoi nnate © Pn= CG(W) * Kx * A “Kr

K= 1 - KOIDDUUMEHT EOMDOPTHOCTH
A= 15 - GasoBo xoaPMLMEHT
Kr= 2 - inahdMuMenT rPaROCTPOEHIA

Pacwer Ch(w) = Ch{n) = (aedcTeTensHan uHBEHTapHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 1463450 * 43/ 118537 = 5399.89
Pn= 5399891 *15°2= 16199.67

ApeHaHan NNaTa 33 1 k8. NNowWans, pacnonoserHoR wa otmeTxe 0 1 ssiwe Gea Q -
ADY = [ ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000
ADT =/( 90.00 + 1536 + 1618967 ) * 238/ 1000 = 424251

Jiop = 238 - KOPPEXTUDYIOWIMA KOMDhMLIMENT
Hep= 1538 -~ HAKOMNEHWA HA KANWTANLHLER pemMosT

loacsan apedaMan NNETa 33 NOMELEHWE, pacnon. wa omw. O u esiwe Bea G
Ann{Gea noa.) = AD1 * S (Ges noasana)

Ann(fies noageana) = 424251" 200= 848502
KaapransHii nnaves e Siogwer (bes HOC) + HAC (18%) ¢
Mepasimi nnatex (25%) 212126 + 38183
Bropod nnavex {25%) 212126 + 38183
TpeTvih nnaTex (25%) 212126 + 381.83
YeTBepTeit NNETEN | (25%) 212126 + 381.83

Henonwurens - MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



